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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

                                       Шановна Ганно Олександрівно! 

     

До мене, як до народного депутата України, від імені мешканців с. 

Веселянка Григорівської сільської ради Запорізького району Запорізької 

області звернулася депутат сільської ради Дядько Наталія Анатоліївна, яка 

просить допомогти у вирішенні нагальних потреб забезпечення жителів села 

питною водою, придатною для споживання. 

В своєму зверненні заявниця зазначає, що на території села Веселянка 

знаходяться водовідстійники технічних вод, які використовують у 

технологічному процесі  ВАТ «Запоріжсталь» та ЗАлК.  Дані водовідстійники 

знаходяться в занедбаному технічному стані, в результаті чого відбувається 

забруднення ґрунтових вод, що призводить до псування води в колодязях, а 

водопроводу в селі не має.  

Це все призводить до збільшення кількості захворювань кишково- 

шлункового тракту. Тому жителі села, хто має таку можливість, змушені 

забезпечувати себе питною водою з м. Запоріжжя, а люди похилого віку так і 

залишаються зі своєю проблемою. 

Депутати Григорівської сільської ради неодноразово піднімали це 

питання на сесіях Григорівської сільської ради, але проблема так і залишилася 

невирішеною. 
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В зв’язку з викладеним вище,  прошу перевірити зазначену в зверненні 

інформацію та вжити заходів щодо недопущення забруднення питної води 

вказаними підприємствами. 

Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене та 

заявницю за адресою: вул. Центральна, 56, с. Веселянка  Запорізького району 

Запорізької області  в термін, встановлений чинним законодавством України.  

        Додаток: копія заяви (на __ арк.).    

 

 

З повагою 

 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 

 


